
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成３０年３月２３日(金) 午後２時３０分～午後４時３０分 

２ 場  所 伊東市役所高層棟５階小会議室 

３ 出 席 者 １番 髙橋 雄幸君  ３番 山本 香織君 

  ４番 沼田 芳美君  ５番 村上 惠宏君 

４ 参  与 教育部長 荻島 友一  次長兼教育総務課長 鈴木 健支 

       教育指導課長 杉本 博昭 幼児教育課長 岸 弘美   

生涯学習課長 冨士 一成  

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 太田 靖久  主事 長谷川 雄也 

６ 会議の経過 

教育長：ただ今から、伊東市教育委員会３月定例会を開会します。はじめに

教育長報告をします。 

「伊東市教育委員会３月定例会教育長報告事項資料」に基づき、次の事項

について報告を行う。 

２月２７日 土地利用対策委員会、市長答弁調整 

２８日 市議会本会議 

    ３月 １日 市議会本会議、伊東高校定時制卒業式 

    ２日 市議会本会議 

４日 IZUBI表彰式、歌い継ごう日本の歌 in伊東 

５日 臨時校長会 

６日 市議会本会議 

９日 福祉文教委員会 

１０日 伊豆の ODORIKOフェスティバル 

１１日 中央区立宇佐美学園修了式、伊東市おやこ劇場 



１２日 県教委特別支援課長来庁、県教委健康体育課長来庁 

１３日 伊東ワイズメンズクラブ来庁 

１４日 土地利用対策委員会 

１５日 県立東部特別支援学校伊東分校卒業式 

１６日 臨時校長会、未来ビジョン会議、佑育書道会来庁 

１９日 市議会本会議最終日 

２０日 対島中学校卒業式、報道機関との情報交換会 

    市職員人事異動内示 

２２日 伊東市立学校・園適正規模及び適正配置検討委員会 

    幼稚園適正配置準備会 

放課後児童クラブ要望書提出 

２３日 放課後児童クラブひまわり来庁 

いとう創造大賞最終審査、教育委員会定例会 

  ただいまの教育長報告について何か意見、質問はございますか。 

  （意見・質問なし） 

  その他、委員からの報告はございますか。 

委員：宇佐美小学校、宇佐美中学校の卒業式に出席した。在校生の歌や演奏

もよく練習をしていると思い感心した。 

また、３月１０日の伊豆の ODORIKO フェスティバルに出演者として参加

したが、伊豆半島全体の伝統芸能を見る機会はなかなかないため、子供たち

に見てもらう機会が増えてほしいと感じた。 

委員：北中学校、大池小学校の卒業式に出席した。両校とも全員参加だった

ため、良かったと感じた。 

委員：３月６日に宇佐美幼稚園宮川分園のお別れ会に参加した。地域の方も



参加しており、地域に根付いた幼稚園だったことを実感した。 

また、南中学校と東小学校の卒業式に出席した。欠席者も少なく、非常に

落ち着いた雰囲気の卒業式であった。また、合唱もとても練習しており感心

した。しかし、卒業生が卒業証書を受け取る際に、黙って受け取っていたこ

とが気になった。 

 教育長：その他、何かございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：それでは議題に移ります。教議第１６号「平成３０年度伊東市教育

行政の基本方針について」説明します。 

（教育長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：それではこの件についてお諮りします。教議第１６号「平成３０年

度伊東市教育行政の基本方針について」は原案どおり承認してよろしいでし

ょうか。 

 （異議なし）  

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第１６号については

原案どおり承認されました。 

続きまして教議第１７号「伊東市就学援助用こぅの一部を改正する告示に

ついて」説明をお願いします。 

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：それではこの件についてお諮りします。教議第１７号「伊東市就学



援助要綱の一部を改正する告示について」は原案どおり承認してよろしいで

しょうか。 

 （異議なし）  

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第１７号については

原案どおり承認されました。 

続きまして教議第１８号「伊東市立小学校臨時的任用教職員設置要綱につ

いて」説明をお願いします。 

（杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 委員：任用教職員については市費で雇用するのか、県費で雇用するのか。 

 杉本教育指導課長：市費で雇用する。 

 委員：雇用時間はどうなるのか。 

 杉本教育指導課長：正規教職員に準じて、１日勤務となる。 

 教育長：その他、何かございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：それではこの件についてお諮りします。教議第１８号「伊東市立小

学校臨時的任用教職員設置要綱について」は原案どおり承認してよろしいで

しょうか。 

 （異議なし）  

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第１８号については

原案どおり承認されました。 

続きまして報告事項に移ります。教報第１４号「平成３０年度伊東市一般

会計教育費当初予算及び伊東市教育行政の主要事業について」説明をお願い

します。 



（荻島教育部長及び各課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：続きまして教報第１５号「平成３０年度小中学校教職員人事の異動

（案）について」説明をお願いします。 

（杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：続きまして教報第１６号「平成３０年度幼稚園・保育園職員及び

小・中学校職員（市職員）の人事異動（案）ついて」説明をお願いします。 

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：続きまして教報第１７号「春季休業中における教職員の服務及び学

校（園）施設等の管理について」説明をお願いします。 

（杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：続きまして教報第１８号「平成２９年度学年末休業及び平成３０年

度学年始休業における小中学校の児童生徒指導上の留意事項について」説明

をお願いします。 

（杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 



教育長：続きまして教報第１９号「各種教育支援員の就業規定の改正につい

て」説明をお願いします。 

（杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：続きまして教報第２０号「伊東市立幼稚園保育料等徴収条例の一部

を改正する条例について」説明をお願いします。 

（岸幼児教育課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：続きまして教報第２１号「伊東市立伊東幼稚園湯川分園の貸出し延

長について」説明をお願いします。 

（岸幼児教育課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：続きまして教報第２２号「伊東市青少年健全育成活動応援補助金交

付要綱について」説明をお願いします。 

（冨士生涯学習課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：青少年応援活動と青少年交流活動の違いは何か。 

冨士生涯学習課長：青少年応援活動については活動自体に補助をするもので

あり、青少年交流活動については他市との交流会などの単発の事業について

補助をするものである。 

教育長：その他、何かございますか。 



（意見・質問なし） 

教育長：続きまして教報第２３号「伊東市公立学校職員の自家用車の公務使

用に関する要領の一部を改正する訓令について」説明をお願いします。 

（杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：続きまして教報第２４号「伊東市公立学校処務規程の一部を改正す

る訓令について」説明をお願いします。 

（杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：それでは次の議題に移ります。その他の事項「市議会３月定例 会

の報告について（予算大綱質疑、一般質問、補正予算）」説明をお願いしま

す。 

（荻島教育部長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：続きまして、「各課報告について」説明をお願いします。 

鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課の報告をする。 

 ３月２２日に第５回伊東市立学校・園適正規模及び配置検討委員会を開催

した。建議書がまとまり、３月２８日に委員長から教育委員会に建議をする

予定である。 

教育長：意見・質問につきましては、各課の報告終了後に受け付けますので、

次の報告をお願いします。 



杉本教育指導課長：教育指導課の報告をする。 

 各校の卒業式も終了し、春休みに入ったが児童・生徒の大きな問題報告は

ない。 

 生徒指導について、問題行動は小中ともにここ４年間で１番少ない状態で

あり、非常に落ち着いている。いじめについては、からかいなども件数に含

めているため、認知件数は多くなっているが、解消率も高い。早期発見・早

期対応を現場でも心がけている。不登校については、小学校が昨年より増加

し、中学校は減少した。しかし小学校中・高学年にかけて不登校になると、

中学に入っても継続してしまう傾向がある。不登校の改善はなかなか難しい

が、小学校のころから働きかけるようにしている。 

教育長：次の報告をお願いします。 

岸幼児教育課長：幼児教育課の報告をする。 

 平成３０年度の新入園児の見込みについて、幼稚園は計４５３名で昨月の

報告より７人減少、保育園は計８６２人で昨月の報告より１３人減少した。

幼稚園の減少の理由は保育園を併願していた方が保育園が決まり、幼稚園を

辞退したことであり、保育園の減少の理由は幼稚園を併願していた方が幼稚

園を選択し、保育園を辞退したことや、県外への転出が主な要因である。こ

れから更に辞退する方もいる可能性があるため、５月定例会以降で正確な数

値を報告する。 

教育長：次の報告をお願いします。 

冨士生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。 

 ３月２６日に文化財保護審議会を開催する。宇佐美から多賀に抜ける旧街

道（東浦路）を市の文化財に指定するための審議会となる。決定となれば、

４月定例会に建議として提案をさせてもらうことになる。 



教育長： ただいまの報告につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

教育長：今後の日程について確認します。 

４月の定例会については４月１９日（木）午後２時３０分から 

５月の定例会については５月２３日（水）午後２時３０分からとなります。 

教育長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会３月定例会を終了しま

す。 


